

ДЕКЛАРАЦИЯ О НАМЕРЕНИЯХ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

от 20-го сентября 2012 г. между

Механико-математическим факультетом Новосибирского государственного университета, 2, ул. Пирогова, Новосибирск 630090, Россия,

Федеральным государственным бюджетным учреждением науки Институтом математики им. С. Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук, 4 пр-т Академика Коптюга, Новосибирск 630090, Россия,

Факультетом математики Канзасского государственного университета, 138 Кардвил Холл, Манхэттен, Канзас 66502, США.

Этот документ декларирует намерения механико-математического факультета Новосибирского государственного университета, федерального государственного бюджетного учреждения науки (ФГБУН) Института математики им. С. Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук и факультета математики Канзасского государственного университета. Документ не создает юридических обязательств упомянутых в декларации сторон. Декларация является начальным шагом на пути сотрудничества между Новосибирским государственным университетом, ФГБУН Институтом математики им. С.Л. Соболева СО РАН и Канзасским государственным университетом.

Декларация о намерениях создает основу для совместного соглашения между механико-математическим факультетом Новосибирского государственного университета и ФГБУН Институтом математики им. С.Л. Соболева СО РАН, с одной стороны, и факультетом математики Канзасского государственного университета с другой, по обмену учащимися аспирантуры по математике.

Ежегодно Новосибирский государственный университет и ИМ СО РАН принимают значительное число аспирантов по различным направлениям математики и прикладной математики по конкурсу, в котором могут участвовать и зарубежные студенты. Ежегодно факультет математики Канзасского государственного университета принимает значительное число аспирантов на программы степени Master и Ph. D. по математике. Данной декларацией объявляется намерение факультета математики Канзасского государственного университета поощрять заявления на эти программы от студентов Новосибирского государственного университета, рекламировать программы аспирантуры Канзасского государственного университета, облегчать процедуру подачи заявлений в аспирантуру Канзасского государственного университета для выпускников Новосибирского государственного университета и развивать совместное сотрудничество между администрациями института и факультетов, и намерение механико-математического факультета Новосибирского государственного университета и ФГБУН Института математики им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук оказывать содействие выпускникам Канзасского государственного университета, желающим поступить в аспирантуру или пройти научную стажировку в Новосибирском государственном университете и ИМ СО РАН, а также облегчить участие (в том числе содействовать в получении российской визы) и доступ к информации о проводимых в Новосибирске международных математических конференций и школ для молодых исследователей.

Прием в аспирантуру Канзасского государственного университета происходит на конкурсной основе. Знание английского языка поступающими на программы аспирантуры